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ACTA N° 84 
 

En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo las 

diez (10:00) horas del día veintitrés (23) de febrero del año dos mil dieciséis (2016), reunidos 

en el salón del Honorable Cabildo, ubicado en el primer piso de la Presidencia Municipal  los 

integrantes del R. Ayuntamiento Constitucional, para el Período 2013-2016, con objeto de 

llevar a cabo la OCTOGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA  DE CABILDO, en atención a 

lo dispuesto por  los Artículos 42, 43, 44 y 55 del Código Municipal para el Estado de 

Tamaulipas en vigor, en concordancia con los diversos 1, 27, 33 y demás relativos del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento, siendo ésta convocada por el C. Presidente Municipal 

de este R. Ayuntamiento quien preside esta sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - A continuación el C. Presidente Municipal José Elías Leal, manifiesta: Muy buenos días 

compañeros de cabildo, personas que nos acompañan, medios de comunicación. Solicito al 

Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala que pase lista de 

asistencia.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -   

- - - Toma el uso de la voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle 

Zavala, quien manifiesta: Con su permiso señor Presidente, buenos días a todos. - - - - - - - . 

 

- - - I.- LISTA DE ASISTENCIA, DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE 
LA SESIÓN.  
Ciudadano José Elías Leal     Presidente Municipal 

Ciudadana       1er. Síndico           

Ciudadana       2º Síndico 

Ciudadano Sergio Villarreal Martínez    1er. Regidor  

Ciudadano       2º Regidor 

Ciudadana       3er. Regidor 

Ciudadano Carlos Alejandro Arjona Hernández   4º Regidor 

Ciudadano José de Jesús Antonio González Mitre  5º Regidor 

Ciudadana Esperanza Gaona Pescador    6º Regido 

Ciudadano Juan Salvador Portillo Martínez    7º Regidor 

Ciudadano       8º Regidor 

Ciudadano       9º Regidor 

Ciudadana Idolina Emma Salazar Sáenz    10º  Regidor 

Ciudadana María Teresa Cantú González    11º Regidor 

Ciudadano Isidro Núñez Velázquez    12º Regidor 

Ciudadana Victoria Araceli Ibarra Soto   13º Regidor 

Ciudadana Martha Jimena Valdez Morales    14º Regidor 

Ciudadano Ariel Longoria García    15º Regidor 

Ciudadana Ma. Teresa Alejo Gómez   16º Regidor 

Ciudadano José Alberto Salinas Lara   17º Regidor 

Ciudadano Ismael García Cabeza de Vaca   18º Regidor 

Ciudadano Oscar Díaz Salazar     19º Regidor 

Ciudadano       20º Regidor 

Ciudadano Francisco Nájera Cedillo    21º Regidor 
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Licenciado Hennie Agustín Merle Zavala  Secretario del R. Ayuntamiento 

 

- - - Después de haber efectuado lista de presentes, el  C. Secretario del Ayuntamiento Lic. 

Hennie Agustín Merle Zavala manifiesta: Ciudadano Presidente como lo establecen los 

Artículos 44 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas, así como el 7º del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento, le informo que existe Quórum Legal para sesionar. - -  

 

- - - II.- DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN  POR EL 
CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL.  
- - - Toma el uso de la palabra el C. Presidente Municipal José Elías Leal, quien manifiesta: 

Gracias, siendo las diez horas con seis minutos (10:06) del día veintitrés (23) de febrero del 

año dos mil dieciséis (2016), declaro abierta la  Sesión Ordinaria de Cabildo y pido al C. 

Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Hennie Agustín Merle Zavala dé lectura al Orden del 

Día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - III.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

I. Lista de Asistencia. 
 

II. Declaratoria de instalación legal de la sesión por el Ciudadano Presidente 
Municipal. 
 

III. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
 

 
IV. Lectura del Acta de la Octogésima Segunda Sesión de Cabildo, aprobación, 

aclaración o corrección en su caso. 
 

V. Lectura del Acta de la Octogésima Tercera Sesión de Cabildo, aprobación, 
aclaración o corrección en su caso. 
 

VI. Lectura de Correspondencia y acuerdos en trámite. 

VII. Toma de protesta de los ciudadanos Síndicos y Regidores suplentes que 
asumirán el cargo conforme a los artículos 31 y 34 del Código Municipal 
para el Estado de Tamaulipas. 
 

VIII. Informe de las comisiones. 
 

IX. Asuntos generales. 
 

 
X. Clausura de la sesión. 

 
 

- - - Una vez dado lectura al punto número tres que es el Orden del Día para esta sesión, y 

con fundamento en el Artículo 41, Inciso II, del Reglamento Interior del Ayuntamiento, el C. 

Presidente Municipal José Elías Leal manifiesta: Gracias Señor Secretario, se somete a 

consideración de este pleno y pido al C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín 

Merle Zavala de cuenta de la votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 
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- - - Hace uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala 

quien manifiesta: Solicito a los Miembros del Cabildo se manifiesten quienes estén por la 

afirmativa por favor levanten su mano. (Se manifiestan). Gracias Señores. Le informo Señor 

Presidente que fue emitida la siguiente votación: DIECISIETE (17) VOTOS POR LA 
AFIRMATIVA  POR LO TANTO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD EL PRESENTE 
PUNTO QUE ES EL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN 

III. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DÍA. 
 
IV. SE APROBÓ POR MAYORÍA EL ACTA DERIVADA DE LA OCTOGÉSIMA  

SEGUNDA  SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 
 
 
V. SE APROBÓ POR MAYORÍA  EL ACTA DE LA DERIVADA DE LA OCTOGÉSIMA 
 TERCERA SESIÓN PRIVADA DE CABILDO. 
 
 
- - - IV.- LECTURA DEL ACTA DE LA OCTOGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN DE CABILDO, 
APROBACIÓN, ACLARACIÓN O CORRECCIÓN EN SU CASO. 
 
- - - Hace uso de voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala, 
quien manifiesta: Con su permiso Señor Presidente me permito informarles que se les hizo 

llegar el acta derivada de la Octogésima Segunda Sesión Ordinaria de Cabildo y con el 

propósito de dar celeridad a la presente sesión solicito a ustedes la autorización para la 

dispensa de la lectura del acta antes mencionada así como la aprobación de la misma. - - - -  

- - - Hace uso de voz el C. Presidente José Elías Leal, y manifiesta: Gracias Señor 

Secretario, en atención a lo manifestado les pido emitan su voto en cuanto a la dispensa de 

la lectura así como la aprobación del acta derivada de la Octogésima Segunda Sesión 

Ordinaria de este Honorable Cabildo y pido al Secretario del Ayuntamiento de cuenta de la 

propia votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - -  

- - - Hace uso de voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala, 

y manifiesta: Solicito a los miembros de cabildo quienes estén por la afirmativa por favor 

levanten su mano (Se manifiestan), por la negativa (No se manifiestan) y por la abstención 

(Se manifiesta).  Gracias señores. Señor Presidente le informo que fue emitida la siguiente 

votación: DIECISÉIS (16) VOTOS POR LA AFIRMATIVA DE LOS CC. JOSÉ ELÍAS LEAL, 

SERGIO VILLARREAL MARTÍNEZ, CARLOS ALEJANDRO ARJONA HERNÁNDEZ, JOSÉ 

DE JESÚS ANTONIO GONZÁLEZ MITRE, ESPERANZA GAONA PESCADOR, JUAN 

SALVADOR PORTILLO MARTÍNEZ, IDOLINA EMMA SALAZAR SÁENZ, MARÍA TERESA 

CANTÚ GONZÁLEZ, ISIDRO NÚÑEZ VELÁZQUEZ, VICTORIA ARACELI IBARRA SOTO, 

ARIEL LONGORIA GARCÍA, MA. TERESA ALEJO GÓMEZ, JOSÉ ALBERTO SALINAS 

LARA, ISMAEL GARCÍA CABEZA DE VACA, OSCAR DÍAZ SALAZAR, FRANCISCO 

NÁJERA CEDILLO Y UN (01) VOTO POR LA ABSTENCIÓN DE LA C. MARTHA JIMENA 

VALDEZ MORALES. POR LO ANTERIOR ES APROBADA POR MAYORÍA EL ACTA 
DERIVADA DE LA OCTOGÉSIMA SEGUNDA SESIÓN DE CABILDO. - - - - - - - - - - - - - - -  
   
- - - V.- LECTURA DEL ACTA DE LA OCTOGÉSIMA TERCERA SESIÓN DE CABILDO, 
APROBACIÓN, ACLARACIÓN O CORRECCIÓN EN SU CASO. 
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- - - Hace uso de voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala, 
quien manifiesta: Con su permiso Señor Presidente, en igual forma me permito informarles 

que se les hizo llegar el acta derivada de la Octogésima Tercera Sesión Privada de Cabildo 

y con el propósito de dar celeridad a la presente sesión solicito a ustedes la autorización 

para la dispensa de la lectura del acta antes mencionada así como la aprobación de la 

misma. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de voz el C. Presidente José Elías Leal, y manifiesta: Gracias Señor 

Secretario, en atención a lo manifestado les pido emitan su voto en cuanto a la dispensa de 

la lectura así como la aprobación del acta derivada de la Octogésima Tercera Sesión 

Privada de este Honorable Cabildo y pido al Secretario del Ayuntamiento de cuenta de la 

propia votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - -  

- - - Hace uso de voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala, 

y manifiesta: Solicito a los miembros de cabildo quienes estén por la afirmativa por favor 

levanten su mano (Se manifiestan). Por la negativa (No se manifiestan) y por la Abstención, 

(Se manifiesta). Gracias señores. Señor Presidente le informo que fue emitida la siguiente 

votación: DIECISÉIS (16) VOTOS POR LA AFIRMATIVA DE LOS CC. JOSÉ ELÍAS LEAL, 

SERGIO VILLARREAL MARTÍNEZ, CARLOS ALEJANDRO ARJONA HERNÁNDEZ, JOSÉ 

DE JESÚS ANTONIO GONZÁLEZ MITRE, ESPERANZA GAONA PESCADOR, JUAN 

SALVADOR PORTILLO MARTÍNEZ, IDOLINA EMMA SALAZAR SÁENZ, MARÍA TERESA 

CANTÚ GONZÁLEZ, ISIDRO NÚÑEZ VELÁZQUEZ, VICTORIA ARACELI IBARRA SOTO, 

ARIEL LONGORIA GARCÍA, MA. TERESA ALEJO GÓMEZ, JOSÉ ALBERTO SALINAS 

LARA, ISMAEL GARCÍA CABEZA DE VACA, OSCAR DÍAZ SALAZAR, FRANCISCO 

NÁJERA CEDILLO Y UN (01) VOTO POR LA ABSTENCIÓN DE LA C. MARTHA JIMENA 

VALDEZ MORALES. POR LO ANTERIOR ES APROBADA POR MAYORÍA EL ACTA 
DERIVADA DE LA OCTOGÉSIMA TERCERA SESIÓN DE CABILDO. - - - - - - - - - - - - - - -. 
 
- - -  VI.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ASUNTOS EN TRÁMITE.- - - - - - - - - - - -. 
- - - Toma el uso de la palabra el C. Presidente Municipal José Elías Leal quien manifiesta: 

Pido al C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Hennie Agustín Merle Zavala informe si 

existe correspondencia y acuerdos en trámite. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Hennie Agustín 

Merle Zavala, y manifiesta: Señor Presidente me permito informarles que con fecha 

dieciocho de los corrientes se recibió escrito signado por el C. Juan Salvador Portillo 

Martínez mediante el cual hace del conocimiento que con esa fecha se reincorpora a sus 

funciones como Regidor de este Ayuntamiento, así mismo y en igual forma el día diecinueve 

del presente mes y año en esos términos que el escrito anterior se recibió por parte de la C. 

Martha Jimena Valdez Morales mediante el cual comunica que en ese mismo día también se 

reincorpora a sus funciones como Regidora. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

 

- - - VII.- TOMA DE PROTESTA DE LOS CIUDADANOS SÍNDICOS Y REGIDORES QUE 
ASUMIRÁN EL CARGO CONFORME A LOS ARTÍCULOS 31 Y 34 DEL CÓDIGO 
MUNICIPAL PARAS EL ESTADO DE TAMAULIPAS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 
- - -  Toma el uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle 

Zavala, quien manifiesta: Referente al presente punto y como fue de su conocimiento el día 

cuatro de febrero del presente año se autorizan diversas licencias a síndicos y regidores de 

este cabildo, por lo cual con base en la constancia de mayoría expedida por el Instituto 



5 
 
Electoral de Tamaulipas con fecha nueve de julio del dos mil trece así como en lo dispuesto 

en el Periódico Oficial de fecha veintiséis de septiembre del pre aludido año, en 

cumplimiento a lo dispuesto en los artículos 33 y 34 del Código Municipal para el Estado de 

Tamaulipas hago de su conocimiento que se encuentran en la sala de juntas de este 

Honorable Cabildo las siguientes personas: Myriam Judith Cruz Gallegos, Consuelo Abdalí 

Bocanegra Treviño, Ramón Rafael Salinas Lira, Eduardo Javier Treviño Varela, Cleofas 

Arzola García y Eduardo González Ramírez, por lo que se procede a la toma de protesta 

correspondiente.  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la voz el C. Presidente Municipal José Elías Leal, quien manifiesta: 

Gracias se solicita que ingresen a esta sala de cabildo para tomar protesta. (Entran al 

recinto  las personas mencionadas.) Continúa el C. Presidente Municipal José Elías Leal con 

el uso de voz: Myriam Judith Cruz Gallegos, Suplente de Primer Síndico; Consuelo Abdalí 

Bocanegra Treviño, Suplente de la Segunda Síndico;  Ramón Rafael Salinas Lira, Suplente 

del Segundo Regidor;  Eduardo Javier Treviño Varela, Suplente del Octavo Regidor; Cleofas 

Arzola García, Suplente del Noveno Regidor y Eduardo González Ramírez, Suplente del 

Vigésimo Regidor. Nos ponemos de pie por favor. “¿Protestan ustedes guardar y hacer 

guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la Particular del Estado 

de Tamaulipas y las Leyes de que ambas emanen y desempeñar con lealtad, eficiencia y 

patriotismo el cargo por el cual han sido designados?----Responden los CC. Myriam Judith 

Cruz Gallegos, Suplente de Primer Síndico; Consuelo Abdalí Bocanegra Treviño, Suplente 

de la Segunda Síndico;  Ramón Rafael Salinas Lira, Suplente del Segundo Regidor;  

Eduardo Javier Treviño Varela, Suplente del Octavo Regidor; Cleofas Arzola García, 

Suplente del Noveno Regidor y Eduardo González Ramírez, Suplente del Vigésimo Regidor: 

SÍ PROTESTO.  ---Continúa el C. Presidente Municipal José Elías Leal: Si así lo hicieren 

que la sociedad de Reynosa se los reconozca y si no se los demande.  ¡Bienvenidos!- - - - - -  

 
- - - VIII.- INFORME DE LAS COMISIONES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
- - - Toma el uso de la palabra la C. Regidora María Teresa Cantú González, quien 

manifiesta: Buenos días a todos, nada más para informarles de los trabajos que se están 

preparando para los festejos del doscientos sesenta y siete aniversario de la fundación de 

nuestra ciudad, comentarles a todos que estamos ya la Comisión  junto con el Instituto 

Reynosense para la Cultura y las Artes, preparando como ya es tradicional los eventos que 

se van a unir a eventos deportivos, eventos turísticos o sea es un conjunto de todo 

Presidencia donde interviene el instituto a través de sus diferentes agrupaciones artísticas, 

entonces nada más poner de su conocimiento que a partir del día trece empiezan los 

festejos con los abrazos de los Alcaldes en el Puente Internacional y así paras el día catorce 

que es el día del aniversario estaremos en Reynosa Díaz con los eventos tradicionales, en 

la plaza principal por la tarde se presentará la obra “Un pueblo al borde del norte” y 

continuaremos trabajando durante quince días en el festejo de la fundación. Es cuánto 

Presidente, es cuánto compañeros. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - IX.- ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - Solicita el uso de la voz el C. Regidor José de Jesús Antonio González Mitre, quien 

manifiesta: Buenos días a todos, con su permiso, únicamente para dar la más calurosa 

bienvenida a los compañeros que hoy se integran a este grupo colegiado y espero de todo 

corazón puedan seguir adelante en los trabajos que todos y cada uno de nosotros hemos 



6 
 
hecho por Reynosa. Gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la palabra el C. Regidor Oscar Díaz Salazar, quien manifiesta: Gracias. 

Buenos días compañeros, empiezo también con un mensaje como el orador que me 

antecedió, dando la bienvenida a los compañeros que se integran a este colegiado, 

exhortándolos a que hagan su mejor trabajo, a varios de ustedes los conozco, se que han 

participado por largo tiempo en el servicio público y están comprometidos con lo que aquí 

venimos a hacer en esta mesa, sean bienvenidos y los invito a trabajar, les ofrezco mi 

solidaridad y mi mano para trabajar de manera conjunta en las labores que aquí tenemos. 

Aprovecho también la ocasión para sugerirles compañeros que dialoguemos y aprovechar 

esta renovación de integrantes del cabildo para sugerir, para proponerles lo que en algunas 

ocasiones se ha ventilado aquí y que yo creo que sí vale la pena trabajar en un ajuste en las 

comisiones que integran este cabildo, se integran nuevos perfiles a lo mejor no son acordes 

con los que ejercían los titulares quienes ejercieron de inicio esa responsabilidad y creo que 

si vale la pena, es válido que se ubicaran en donde más puedan aportar al desarrollo y el 

bienestar de la ciudad, entonces hago una propuesta para que en los próximos días nos 

sentemos  a revisar, yo mismo en lo personal aquí en alguna ocasión les comente que a  mí 

me gustaría pertenecer a otras comisiones y dejar de pertenecer a otras en donde siento 

que no ha sido suficiente la aportación que he realizado, hasta ahí le dejo en este 

comentario, espero que podamos platicar y tal vez hacer algunos ajustes a la comisiones 

que integran este cabildo. La otra Presidente, es hacerle un exhorto para que a la brevedad 

se designe a los sustitutos de los regidores, ellos ya tienen designados desde el momento 

que se les extendió la constancia de mayoría como lo hicieron en la exposición de motivos 

como nos lo comentaron en la exposición de motivos, pero los funcionarios sí, los 

funcionarios, los que se retiraron tengo entendido que está acéfala la Dirección de Ecología, 

aquí en la Presidencia Municipal, tengo informes de que en COMAPA está acéfala el 

Comisario, por diversas razones, entonces creo que son tareas importantes que no deben 

estar mucho tiempo sin su titular respectivo. La otra, preguntarle Secretario, porqué no se 

convocó o que impedimentos hay a quien yo esperaría, que tenía más segura la ausencia 

de este Colegiado por las próximas semanas o los próximos meses la titular de la Regidora 

Norma Delia, ¿Porqué no fue convocado?, esperaría yo que en esta misma sesión hubiera 

toma protesta su relevo, que nos platique qué sucede, porqué no se le ha convocado, y 

bueno, cierro de la mismas manera que empecé, ¡bienvenidos al Ayuntamiento! Es cuánto.- 

- - - Toma el uso de la voz el C. Presidente Municipal José Elías Leal: Yo le puedo contestar 

las dos preguntas con mucho gusto, esta misma semana quedaran concluidos los cargos 

administrativos que todavía tenemos que designar. En el caso de la Suplente por motivos de 

carácter personal se disculpó, aquí estará con nosotros a la brevedad, yo tengo que ser muy 

respetuoso, muchas veces se atraviesan situaciones de carácter particular y tengo que 

respetarlo, pero aquí estará con nosotros.  ---Interviene el C. Regidor Oscar Díaz Salazar: 

¿Me permiten un comentario adicional compañeros? Supongo yo que su llegada aquí está 

completamente en orden desde el punto de vista jurídico y sino los exhorto a que se 

regularice, me refiero concretamente a quienes tenían tareas administrativas, tenían trabajos 

administrativos, les recuerdo que el Código Municipal y las diversas leyes les impiden tener 

dos cargos, si no lo hicieron, es momento de que lo hagan, de que subsanen eso, que nos 

hagan favor de mostrarnos las renuncias a los cargos de tipo administrativo que tenían. Es 

cuánto. ---Comenta el C. Presidente Municipal José Elías Leal: Gracias. - - - - - - - - - - - - - - -  

 



7 
 
- - - X.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
- - - Acto seguido el C. Presidente Municipal José Elías Leal, manifiesta: Agotado el Orden 

del Día de la presente Sesión de Cabildo, siendo las diez horas con veintitrés minutos 

(10:23) del día veintitrés (23) de febrero del año dos mil dieciséis (2016). Se da por 

concluida la misma, Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. - - - - - - - - - 

- - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DOY FE- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

  

 

 

 

C. Myriam Judith Cruz Gallegos   C. Consuelo Abdalí Bocanegra Treviño 
Primer Síndico     Segundo Síndico 
 
    
     
  
 
 
C. Sergio Villarreal Martínez     C. Ramón Rafael Salinas Lira 
1er. Regidor       2º  Regidor  
 
 
 
 
         
C.       C. Carlos Alejandro Arjona Hernández 
3er.  Regidor      4º  Regidor  
 
 
 
 
   
C. José de Jesús Antonio González Mitre  C. Esperanza Gaona Pescador 
5º  Regidor      6º  Regidor  
 
 
 
 
 
C. Juan Salvador Portillo Martínez   C. Eduardo Javier Treviño Varela  
7º  Regidor      8º  Regidor  
 
  
 
 
 
C. Cleofas Arzola García    C. Idolina Emma Salazar Sáenz 
9º Regidor      10º  Regidor 
 
 
 
 
       
C. María Teresa Cantú González          C. Isidro Núñez Velázquez  
11º  Regidor      12º  Regidor 
 
 
 
    
                        
C. Victoria Araceli Ibarra Soto   C. Martha Jimena Valdez Morales 
13º  Regidor      14º  Regidor  
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C. Ariel Longoria García    C. Ma. Teresa Alejo Gómez 
15º  Regidor      16º  Regidor  
 
 
  
 
             
C. José Alberto Salinas Lara     C. Ismael García Cabeza de Vaca 
17º  Regidor      18º  Regidor 
 
 
 
 
       
C. Oscar Díaz Salazar    C. Eduardo González Ramírez 
19º Regidor                                 20º Regidor 
 
 
 
 
 
C. Francisco Nájera Cedillo    C. Lic. Hennie Agustín Merle Zavala 
21º Regidor                                                   Secretario del R. Ayuntamiento 
 
 
 
 
 

 
C. José Elías Leal 

Presidente Municipal 


